ОТЧЕТ о деятельности БФ «Поможем Таланту» в 2023 году.
2023 год прошел для БФ «Поможем Таланту» в режиме традиционных уставных направлений благотворительной деятельности. 
В декабре 2023 г. Проект РУ-кино анимационного фильма «Нагайбакские сказки» от имени БФ «Поможем Таланту» стал победителем на грантовом конкурсе Президентского фонда культурных инициатив. Это уже 8-ой грантовый Проект БФ «Поможем Таланту».
Текущая деятельность Благотворительного фонда «Поможем Таланту» им. Ильи Севостьянова в 2023 году строилась по направлениям – Благотворительных акций в ТРК «Горки», Мастер-классов в ЦВСНП, Научной-консультационной  деятельности – участие президента БФ «Поможем Таланту» Севостьяновой Л.Г. в международной онлайн-группе профессиональных психотерапевтов, консультирования участников СВО и их родных. Участие в акции «Дари еду» - сбор благотворительных продуктов для малоимущих многодетных, пожилых, инвалидов и родственников участников СВО. 
В ТРК «Горки» прошли 2 Благотворительные акции «Поможем Таланту!» с Концертной программой, Мастер-классами, Ярмарками авторских работ – 25.03.23 г., 23.09.23 г. Новогодняя БА в ТРК «Горки» будет проведена 13 января 2024 г. в канун Старого Нового года.. В Программах БА в ТРК «Горки» приняли и примут участие порядка 400 участников, собрано и передано и будет передано в январе 2024 г. благополучателям и организаторам Благотворительных мероприятий всего - около 68 тыс. руб. благотворительных взносов.

Команда Мастеров по развитию Талантов воспитанников Центра временного содержания несовершеннолетних правонарушителей каждую субботу, начиная с 2018 года, проводили свои Мастер-классы и тематические занятия (в 2023 г проведено всего около 50 МК) – по Досуговым играм, Профориентации, Управлению эмоциями, Календарным Праздникам. В этом году впервые воспитанники ЦВСНП встретились с участником СВО, демобилизированным вагнеровцем с многими боевыми наградами Ласкиным Денисом.
В начале 2023 г. была проведена вместе с волонтерами-студентами ЧГИК продуктовая акция по благотворительному сбору продуктовых пакетов для Благополучателей нашего Фонда и других нуждающихся в продуктовой помощи пожилых одиноких людей, инвалидов, многодетных, малоимущих и семей мобилизованных. Было собрано порядка 500 кг. продуктов в супермаркете «Лента», они были рассортированы по пакетам и выданы около 100 нуждающимся.

В новом 2024 году предполагается продолжение уставные работы БФ «Поможем таланту»:

· По реализации грантового Проекта Ру-кино - съемок анимационного фильма «Нагайбакские сказки»

· По расширению площадок проведения Благотворительных акций и Концертных благотворительных программ.

· По привлечению новых Мастеров по образовательным Программам развития талантов у трудных подростков воспитанников ЦВСНП

· По созданию совместно с ДПО ЧГИК Образовательных Программ, Профессиональных курсов и Мастер-классов (по развитию творческих способностей и авторских методик), от преподавателей, мастеров и наставников – партнеров БФ «Поможем Таланту».
Постоянными и надежными партнерами БФ «Поможем Таланту» остаются – ПАО «Челиндбанк», ЧГИК (кафедры РТПП и СКД), ТРК «Горки», ЦВСНП, команда Проектов «Ру-кино», АНО «Камера-анте».

