Отчет
о деятельности БФ «Поможем Таланту» за 2019 год.

За отчетный период, 2019 год, Благотворительным фондом «Поможем Таланту» имени Ильи Севостьянова проведена следующая работа.

В течение 2019 года БФ «Поможем Таланту» заключены Договора о совместной деятельности с Проектом «Твори кино» - руководитель Спицына А.А. и с Проектом «Ру-кино» - руководитель Пашков К.К.

Главным достижение года стало получение гранта Президентского Фонда Проектом «Твори кино» (271 158 руб.) и спонсорская поддержка Челиндбанком Проекта «Ру-кино» (60 000 руб.).
За отчетный период Фондом проведено 4 Благотворительных акций «Поможем Таланту!» (БА) в ТРК «Горки» в партнерстве: с кафедрами социально-культурной деятельности и режиссуры театральных представлений и праздников ЧГИК, Школой моделей «PHOTOKIDS MODELS», Школой моделей «Billboard”, детской студией «Браво- Афарин, праздничным агентством «Ваш аниматор» и др. при спонсорской поддержке Челиндбанка 
1. БА «Радуем внучек, мам и бабушек»» - 9 марта 2019 г.

2. БА «Пора чудес и солнца» - 15 июня 2019 г.

3. БА «Золотая пора Талантов»» - 21 сентября 2019 г.
4. БА «Снегопад улыбок и творчества» - 14 декабря 2019 г.

В ходе БА участникам акции и благополучателям Фонда вручены фирменные подарки от спонсоров Челиндбанк  На счет БФ от Челиндбанка, перечислено 80000 рублей. Всего на БА через копилочкуку «Благомелочь», МК и ярмарку-продажу авторских изделий в дар собрано 16 000 руб.
В течение 2019 г. на счет БФ «Поможем Таланту» перечислено добровольных благотворительных взносов около 60 000 руб.
Мастер-классы и Ярмарки авторских изделий в дар проводились в ТРК «Алмаз» и «Парк Гагарин», школах 108 и 112. Всего на МК Ярыгиной Анны в ТРК «Горки» и «Алмаз» собрано 4500 руб.

В БА «Поможем Таланту!» и МК приняли участие около 1000 участников и более 3000 зрителей.

Всего на счет БФ «Поможем Таланту» в 2019 году поступило около 500 000 рублей благотворительных взносов.

За 2019 год в ЦВСНП активными благополучателями и волонтерами БФ «Поможем Таланту» (Ярыгина Анна, Жарикова Светлана, Белорусова Светлана) проведено более 40 мастер-классов и занятий по развитию талантов трудных подростков. 
Ярыгина А.В. – мастер рукоделия, сертифицированный специалист по арт-терапии, вела МК по изготовлению авторских изделий.

Жарикова С.В. – дипломированный педагог музыкального образования, вела музыкальные тематические занятия к календарным праздникам и обучала игре на разнообразных музыкальных инструментах.

Белорусова С.А. – дипломированный психолог, вела занятия по профориентации и управлению эмоциональными состояниями.

В конце 2019 г в ЦВСНП состоялась звукозапись поздравлений с Новым годом для их мам и других самых близких им людей. Эта запись называется: "С Новым годом! Живые письма нашим близким". Запись видео состоялась в партнерстве с Проектом «Живые письма». Автор проекта "Живые письма Ильичев Вадим Александрович, Председатель Челябинской областной общественной организации «Центр социальной и культурной поддержки инвалидов, ветеранов, детей и молодёжи Челябинской области».
По договоренности с главным врачом Областного центра реабилитации маленькие благополучатели Фонда прошли курс реабилитации в Центре (Шеметов Дима и Жариков Миша).
В течение 2019 года заключен Договора с новыми Благополучателями, талантливыми людьми, оказавшимися в сложной жизненной ситуации – Квашенко Еленой (православный психолог, парализована), Семьей Васильевых (мама дипломированный мастер рукоделия и ее дети-инвалиды Зина и Иван), Варвара Альгина (инвалид и ее талантливые дочки, благ. сбор на поездку на танцевальный конкурс в Казань).

А также, заключены Договора между БФ и тремя Благополучателями - Проектами – «Твори кино» - руководитель Спицына А.А., «Ру-кино» - раководитель Пашков К.К. и «Благотворительные акции «Поможем Таланту!» - руководитель Трой Е.С.

В настоящее время с перспективой продолжения в 2020 году идет подготовка заявок на гранты для Проектов «Ру-кино» и «Твори кино» и создается группа продюсеров с программой сбора благ. средств на реализацию Проектов БФ «Поможем Таланту» в 2020 году.
Подробные Отчеты 2019 г. и планы на 2020 г. деятельности Проектов «Твори кино» и «Ру-кино» прилагаются к данному отчету деятельности БФ «Поможем Таланту».
