ОТЧЕТ о деятельности БФ «Поможем Таланту» в 2024 году.
2024 год прошел для БФ «Поможем Таланту» в режиме традиционных уставных направлений благотворительной деятельности. 
В декабре 2023 г. Проект РУ-кино анимационного фильма «Нагайбакские сказки» от имени БФ «Поможем Таланту» стал победителем на грантовом конкурсе Президентского фонда культурных инициатив. И в течение всего 2024 года осуществлялась реализация данного Проекта, завершится реализация Проекта «Нагайбакские сказки» в июне 2025 г. Это уже 8-ой грантовый Проект БФ «Поможем Таланту».
Текущая деятельность Благотворительного фонда «Поможем Таланту» им. Ильи Севостьянова в 2024 году строилась по направлениям – Благотворительных акций в ТРК «Горки», Мастер-классов в ЦВСНП, Научной-консультационной  деятельности – по подготовке заявок на грантовые Конкурсы совместно с др. НКО – АНО «КамераАнте», БФ «Доброе дело», Копейской Студией анимационных фильмов, «Союзом десантников и ветеранов боевых действий», БА по сбору средств на операцию талантливой студентке из Челябинска Зоровой Ладе. 

В ТРК «Горки» прошли 3 Благотворительные акции «Поможем Таланту!» с Концертной программой, Мастер-классами, Ярмарками авторских работ – Новогодняя БА 13.01.24 г., Весенне-летняя БА 18.05.24 г, Осенняя БА 28.09.24 г. В Программах БА в ТРК «Горки» приняли участие порядка 1000 участников, собрано и передано благополучателям и организаторам Благотворительных мероприятий всего - 68 тыс. руб. благотворительных взносов.

Команда Мастеров по развитию Талантов воспитанников Центра временного содержания несовершеннолетних правонарушителей каждую субботу, начиная с 2018 года, проводят свои Мастер-классы и тематические занятия (в 2024 г проведено всего около 50 МК) – по Досуговым играм, Профориентации, Управлению эмоциями, Календарным Праздникам. В этом году в проведении занятий онлайн с воспитанниками ЦВСНП приняла участие писательница Наталья Потапова.

В новом 2025 году предполагается продолжение уставной деятельности БФ «Поможем таланту»:

· По реализации грантового Проекта Ру-кино - съемок анимационного фильма «Нагайбакские сказки»

· По расширению площадок проведения Благотворительных акций и Концертных благотворительных программ.

· По привлечению новых Мастеров по образовательным Программам развития талантов у трудных подростков воспитанников ЦВСНП

· По разработке и заявлению тематических Проектов на Конкурсы губернаторских и федеральных грантов.

Постоянными и надежными партнерами БФ «Поможем Таланту» остаются – ПАО «Челиндбанк», ЧГИК (кафедры РТПП и СКД), ТРК «Горки», ЦВСНП, команда Проектов «Ру-кино», АНО «Камера-анте», Копейская Студия анимационных фильмов».
